

राजस्थान सरकार
सामान्य प्रशासन विभाग

क्रमांक: पं:24(10)साप्र./गुप-2/2014

जयपुर, दिनांक:- 29.10.2015

बैठक कार्यवाही विवरण

सरदार श्री वल्लभ भाई पटेल के जन्म दिवस के अवसर पर दिनांक 31 अक्टूबर, 2015 को राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाये जाने के संबंध में पूर्व तैयारी हेतु दिनांक 29.10.2015 को प्रातः 10.30 बजे अतिरिक्त मुख्य सचिव, गृह विभाग की अध्यक्षता में कॉन्फ्रेंस रूम, शासन सचिवालय में आयोजित बैठक में संलग्न सूची अनुसार अधिकारियों ने भाग लिया:-

जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन :

सभी जिला मुख्यालय पर दिनांक 30.10.2015 को सायं 5.00 बजे अधिकारियों/कार्मिकों को राष्ट्रीय एकता की शपथ दिलाई जाएगी एवं जिलों के समस्त शिक्षण संस्थाओं में दिनांक 31.10.2015 को प्रातः 8.00 बजे सभी विद्यार्थियों एवं नागरिकों को एकत्रित कर सर्वप्रथम राष्ट्रीय एकता की शपथ दिलायी जायें। तत्पश्चात् जिला कलक्टर/उपखण्ड अधिकारी/विकास अधिकारी/तहसीलदार/संस्था प्रधान द्वारा (जैसी भी स्थिति हो) शपथ का भावार्थ समझाया जायें एवं राष्ट्रीय एकता के महत्व की जानकारी दी जायें। जिला मुख्यालयों पर इसके पश्चात् राष्ट्र गान कराएं एवं उसके पश्चात् एकता के लिये दौड़ (Run for Unity) करवायी जायें। समस्त संभागीय आयुक्त एवं जिला कलक्टर अपने-अपने क्षेत्र में उक्त कार्यक्रम के सफल आयोजन की कार्यवाही सुनिश्चित करायेंगे। इसके संबंध में विभागों द्वारा निम्नानुसार कार्यवाही सम्पादित की जायेगी:-

विभाग	सम्पादित की जाने वाली कार्यवाही
जिला कलक्टर	सम्बन्धित विभागों के माध्यम से एकता के लिए दौड़ में भाग लेने वालों के लिए पानी व छाया का इंतजाम, दौड़ समापन पर बच्चों को अल्पाहार, सरदार श्री वल्लभ भाई पटेल की तस्वीर व होर्डिंग लगवाना तथा दौड़ के रास्ते में पीने के पानी की व्यवस्था, समारोह स्थल पर पोडियम, मंच पर माईक की व्यवस्था, बैठने की व्यवस्था, बिजली की व्यवस्था, सफाई व्यवस्था, कार्यक्रम स्थल पर पुलिस व्यवस्था एवं कार्यक्रम से सम्बन्धित व्यवस्थाएँ सुनिश्चित कराना।
पुलिस विभाग	एकता के लिये दौड़ (Run for Unity) मार्ग एवं कार्यक्रम स्थलों पर सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित कराई जाएगी। जिला मुख्यालय पर मार्च पास्ट हेतु पुलिस विभाग द्वारा पृथक् से निर्देश प्रसारित किए जा चुके हैं।
जनसम्पर्क विभाग	कार्यक्रम का प्रचार-प्रसार, विज्ञापन, फोटोग्राफी, विडियोग्राफी, उद्बोधन में ध्यान देने योग्य बिन्दु, कार्यक्रम समापन पर विस्तृत रिपोर्ट साफ्ट कॉपी द्वारा तैयार करवाना।

